

新华社北京10月15日电 10月16日出版的第20期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的讲话》。

文章强调,要坚持绿水青山就是金山银山的理念,坚持生态优先、绿色发展,以水而定、量水而行,因地制宜、分类施策,上下游、干支流、左右岸统筹谋划,共同抓好大保护,协同推进大治理,着力加强生态保护治理、保障黄河长治久安、促进全流域高质量发展,改善人民群众生活、保护传承弘扬黄河文化,让黄河成为造福人民的幸福河。

文章指出,黄河流域是我国重要的生态屏障和重要的经济地带,是打

赢脱贫攻坚战的重要区域,在我国经济社会发展和生态安全方面具有十分重要的地位。保护黄河是事关中华民族伟大复兴的千秋大计。黄河流域生态保护和高质量发展,同京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设、长三角一体化发展一样,是重大国家战略。

(下转2版)

不忘初心 牢记使命

市委理论学习中心组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨

蒿慧杰刘尚进贾宏宇等参加

本报讯(记者 李丹)10月15日上午,市委理论学习中心组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨,参观革命教育基地,聆听专题报告,接受革命传统教育。市委书记蒿慧杰,市委副书记、市长刘尚进,市委副书记贾宏宇等市委理论学习中心组成员参加。

当天,蒿慧杰等市委理论学习中心组成员分别前往赵伊坪纪念馆、伊坪书屋、赵伊坪故居、市委党校党性教育基地参观学习。随后,市委党校刘西森教授应邀作漯河革命史专题报告。会上,刘西森从点点星火、照亮漯河,红旗漫卷、武装斗争,全民抗战、铜墙铁壁,逐鹿中原、解放漯河四个方面详细讲解中国共产党人在沙澧大地上投身革命洪流、进行武装斗争、组织全民抗战、领导漯河解放的奋斗历程,带大家回顾艰苦卓绝的革命战争岁月,追寻老一辈革命家在沙澧大地留下的光辉战斗足迹。通过此次参观学习,大家对漯河的革命历史有了更深层次的了解,纷纷表示要继承革命先烈遗志,传承红色基因,弘扬革命精神,把在“不忘初心、牢记使命”主题教育过程中的所学、所思、所悟、所获转化为自己的实际行动,埋头苦干、奋勇争先,为深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”城市发展定位、奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标、以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩做出新的更大贡献。

本次“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨为期两天半,通过集中学习、参观教育基地、交流研讨和自学等方式开展。市委理论学习中心组成员参加。

→10月15日,市四大班子领导在市委党校党性教育基地参观展览。本报记者 王庆建 摄



城建绘新景 沙澧谱新篇

■本报记者 张晨阳
流金岁月,沧桑巨变。从1949年到2019年,70个春秋过去了,这在历史长河中不过一瞬间。然而,对于漯河这座城市,却凝聚了太多的过往与回忆、光荣与梦想。

如今的漯河,一幢幢高楼大厦拔地而起,一条条道路宽阔通畅,一盏盏路灯点亮街道。公园

广场点缀其中,沙澧河穿城而过,人居环境越来越美,百姓生活幸福安康……特别是近几年来,市委、市政府以实现全面小康为目标,以加快城市建设为推进漯河高质量发展的重要突破口,坚持新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局,全面推进“四城同建”的城市发展战略,以前所未有的大手笔、大气魄、大动作加快城市建设,创造了漯河城建史上前所未有的速度与奇迹。

以水润城 提高城市的颜值魅力

漯河位于中原腹地,沙澧之滨,有着“中原之中”“九镇之首”的美誉。打造美丽的沙澧风光,构建生态宜居的城市环境,是漯河人的美好愿望和不懈追求。

2007年6月,我市正式启动规模浩大的沙澧河综合开发建设工程,推动城市形象大改变、大提升的序幕由此拉开。随着沙澧

河一期工程完成,我市在不断提升巩固其建设成果的同时,于2017年正式启动开工建设大二期工程。持续推进沙澧河的开发建设,让“一城春色半城水、两河四岸皆美景”成了活生生的现实。

为了构建生态宜居的城市环境,历届市委、市政府坚持一张蓝图绘到底,市委七届七次全会更是提出了坚持以水润城、建设中原生态水城的重大决策。如今,中原生态水城建设已全面展开,各项重点工作扎实推进,“四水同治”取得明显进展,水资源的优化配置能力与水灾害防治能力明显提

升;水生态修复、水环境治理取得明显进展,黑臭水体全部完成治理;水景观打造、健康及文化植入取得明显效果,国家生态文明城市初现,“森林漯河”建设取得突破性进展。

强化规划引领 提升城市的功能品位

1949年新中国刚成立时的漯河还是县级市,楼房低矮,大多为陈旧的砖瓦房、平房。1986年,漯河升格为省辖市,漯河城建迎来了发展的春天。以交通路、(下转2版)

壮丽70年·奋斗新时代
出彩中原 精彩漯河

市城乡一体化示范区:决战决胜“收官战”

本报讯(记者 周鹤婧)“同志们,现在距离年底仅有两个多月时间,希望大家严格按照今天会议的部署要求,坚持以敢为人先的魄力、敢谋新篇的勇气、敢于担当的作风,迎难而上,逆势而为,为超额完成全年各项目标任务,加快推进‘一港三园一心’开发建设做出新的更大的贡献!”10月10日,在市城乡一体化示范区(以下简称“示范区”)冲刺四季度工作动员大会上,区党工委副书记王彦民的总结讲话掷地有声。

这是一次前三季度工作的梳理总结会,更是一次攻坚冲刺全年任务的誓师动员会。第四季度,面对国际国内宏观经济下行、实体经济艰难、投资下滑等多重压力,示范区何去何从?

动员大会上,与会者人手一份《第四季度重点工作台账》。这是使命,也是任务,更是一份清晰的“作战图”。

时间紧、任务重,示范区将以建设成为漯河市乃至豫中南地区的开放新区、产业新区、融合新区、魅力新区“四大定位”为

指引,聚精会神、聚力攻坚、全力冲刺,确保全面完成各项目标任务。

全力以赴抓好经济运行,加速冲刺目标任务。分管班子成员监督各责任部门,对照考核目标,全面开展“回头看”,认真梳理工作完成情况,找准目标差距,全面迎头赶上。各责任部门对查摆出来的问题,找准症结,制订针对性的整改措施,加快整改,力争现在领先的工作保证持续领先,目前落后的工作务必今年年底前达到全市功能区第二名

以前。成立目标考核委员会,督促检查目标的落实情况。

全力以赴抓好招商引资,掀起“百日会战”。作为功能新区,招商引资是示范区“安身立命”的第一战略,也是示范区顶天立地、做大做强的根本支撑。示范区将持续实施全员招商,突出招商引资是第一战略这个理念,突出在谈项目抓落地、落地项目抓开工“两个重点”,落实“六好”(信息资源挖掘好、意向项目选择好、招商区域确定好、谈判接洽沟通好、主动对接跟踪

好、全程代办服务好)策略,抓好统筹调度,全力做好第四季度目标冲刺。

全力以赴推进重大项目建设,增强发展后劲。今年全区共安排49个重大项目,在建项目44个,要确保资源要素向这些重大项目倾斜。加快推进重大基础设施项目建设,子牙河路西段、丰原路、丰产路等年底前完工,塔河综合整治全面开工;沙河路、龙湖路、莲花山路、玉泉山路水系工程形成施工热潮;中医院整体搬迁。(下转2版)

本报讯(记者 谢晓龙)10月15日下午,“不忘初心、牢记使命”全国广播融媒体提升“四力”河南行采访团记者在我市采访。市委书记蒿慧杰以城市讲解员身份宣传推介漯河。市领导周新鹤、李建涛参加。

当天下午,蒿慧杰在市城市展示馆城市书屋,以漯河城市名字的由来为引,围绕漯河历史文化厚重、区位条件优越、环境宜居宜业、城市开放包容、产业特色鲜明、发展成效明显、人民安居乐业、党建持续加强八个方面,运用丰富的史料、鲜活的事例、详实的数据,花费一个多小时的时间,生动地讲解了漯河的历史和经济社会发展成就。他表示,站在新的起点上,漯河市将始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻落实习近平总书记考察调研河南重要指示批示精神,全面落实党中央大政方针和省委、省政府决策部署,坚持以党的建设高质量推动经济发展高质量的工作方向,坚持以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩这个工作主题,深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局,全面推进“四城同建”城市发展定位,奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标,努力把漯河的事情做得更好,为中原更加出彩做出漯河更大的贡献。同时,希望各位媒体朋友持续关注支持漯河、宣传推介漯河,讲好漯河故事、描绘绚丽河南。

随后,蒿慧杰还围绕以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩、中国食品名城和中华汉字文化名城建设三个方面回答了记者的提问。

据介绍,本次采访活动由中国广播电影电视社会组织联合会、河南广播电视台联合举办。采访活动以“不忘初心、牢记使命”为主题,重点宣传河南干部群众贯彻落实习近平总书记近日视察河南时强调的谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章的指示精神。采访团在漯三天,先后到许慎文化园、市城市展示馆、国家沙河湿地公园、沙澧河二期工程漯河港及双汇集团、卫龙辣条公司、南街村实地采访。

壮丽70年·奋斗新时代

中国·河南招才引智创新发展大会
开放创新暨跨国技术转移大会
距大会开幕还有10天

举报黑恶线索人人参与
打击黑恶犯罪人人有责
0395-110 15239567110(只接受信息举报)
信箱:lshcejbzx@163.com

社会主义核心价值观 自由
自由,是指人的意志自由、存在和发展的自由,是人类社会的美好向往,也是马克思主义追求的社会价值目标。

本报新闻热线:15939503609 3139148 广告办理:3132295 本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦 邮政编码:462001 手机报订阅方式:发送lshsjb到10658300(3元/月) 漯河发布手机客户端咨询电话:18639982111

社长 甘德建 总编辑 杨志有

值班编委:李艳丽 李玉冰

质量总监:张义长

编辑:李永辉

校对:焦 曼

零售价:1.5元

广告经营许可:4111004000038